155 - Pour tout réel x > 1, x> — 1> 0 donc lim (x> — 1) = 0"
x>1

. . 1
et par conséquent lim —— = +oo.
x—1
x>1
1
x2-1

On en déduit que }Cl_rg 2+ ) = +oo.
x>1

On peut conclure en utilisant ’un des théorémes de comparaison :

. 1 . 1
> : —< — )=
pour toutréel x > 1,ona: 2+ = <f(x)et 9161_r>r}(2+ x2—1) +o0
x>1
donc }Ci_rgf(x) =+ o0,
x>1

'Pourtoutréelx>1,0na:2+ﬁ§f(x)§2+i,

x—1
Or lim (- 1)=+wdonc lim —— = 0
X—+00 x—+00 X"—1
. . 1
et par conséquent : lim (2 + 5—) =2.
X—+00 x“=1

. . 1
lim (x—1)=+wdonc lim — =10
X—+00 x—+o0o X—1

et par conséquent : lim (2 + L) =2.
Xx—+00 x=1

P 1y 1
Ainsi, xl_l)rlloo(Z + x2—1) _xliToo(Z +x_1) 2

donc d’apres le théoréme des gendarmes : lir_El f(x)=2.
X—-+ 0o



